

FONTOS ÉRTEŚÍTÉS

ÉRTEŚÍTÉS A NEM KATEGORIZÁLT VENDÉGLÁTÓIPARI LÉTESÍTMÉNYBEN ELSZÁLLÁSOLÁSI SZOLGÁLTATÁST NYÚJTÓ VENDÉGLÁTÓIPAROSOK SZÁMÁRA

A vendéglátóiparról szóló törvénnyel és szabályzattal, amellyel az elszállásoló létesítmények nyilvántartásának tartalmát és vezetésének módját szabályozzák **előírták azon vendéglátóiparosok számára, akik nem kategorizált vendéglátóipari létesítményben nyújtanak elszállásolási szolgáltatást**, mint pl. hostelék, éjjeli szállások, panziók, motelök, fogadók, tájházak, tanyák, villák, kempingtelepek, kemping pihenőhelyek, kempingstoppok és hasonlók, tengeri turizmussal foglalkozó nem kategorizált vendéglátóipari létesítmények, vadászturizmussal foglalkozó nem kategorizált vendéglátóipari létesítmények, vadászotthonok, vadászházak és vadászkunyhók,

- **hogya a nyilvántartásba vételük céljából adják át jelentkezésüket annak a helyi önkormányzati egységnek, amelynek a területén található a létesítményük.**

FELSZÓLÍTJUK A VENDÉGLÁTÓIPAROSOKAT, HOGY A LEHETŐ LEGRÖVIDEBB HATÁRIDŐN BELÜL TEGYENEK ELEGET A TÖRVÉNYBEN FOGLALT KÖTELEZETTSÉGÜKNEK ÉS JELENTKEZZENEK BE A HELYI ÖNKORMÁNYZATI EGYSÉG NYILVÁNTARTÁSÁBA.

2020. október 1-jétől, a központi információs rendszer (eTurista) területét szabályozó szabályzat alkalmazásának kezdetétől a vendéglátóiparosok a hazai és külföldi turistákat kizárólag a központi információs rendszer (CIS) által tudják bejelenteni.

AMENNYIBEN A VENDÉGLÁTÓIPAROSOK NEM A FENTIEK SZERINT CSELEKSZENEK, A VENDÉGLÁTÓIPARRÓL SZÓLÓ TÖRVÉNY ÉS A KÜLFÖLDIEKRŐL SZÓLÓ TÖRVÉNY SZERINT SZABÁLYSÉRTÉST KÖVETNEK EL, AMIRŐL ÉRTEŚÍTJÜK AZ IDEGENFORGALMI FELÜGYELŐSÉGET ÉS A BELÜGYMINISZTERIUM Külföldiek Szolgálatát.

A VENDÉGLÁTÓIPAROSOK A MINISZTERIUM HONLAPJÁRÓL LETÖLTHETIK A JELENTKEZÉST EXCEL TÁBLÁZAT FORMÁJÁBAN (1. SZÁMÚ MELLÉKLET), KITÖLTHETIK ÉS AZ ELŐÍRT MÓDON ADHATJÁK ÁT A HELYI ÖNKORMÁNYZATI EGYSÉG Gazdasági, Beruházási, Helyi Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Osztályához – legkésőbb 2020. 09. 29-én 14 óráig.

<https://mtt.gov.rs/info-o-evidencijama-za-lok/>

Ugyanezek a dokumentumok átvehetőek

- személyesen Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának 11. számú irodájában.

**Gazdasági, Beruházási, Helyi
Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Osztály**